







РЕПОРТАЖ

У ГОНЧАРНОГО КРУГА...

ЧЕТЫРЕ вечных начала участвуют в рождении этих изделий: земля, вода, воздух и огонь. Но лишь талант человека может властвовать в них красоте.

Начальник конструкторско-технологического отдела Ристанского завода художественно-керамических изделий Хаким Утагов открывает ящик заказов и перечисляет страны, куда экспортируется продукция предприятия: Финляндия, ГДР, ФРГ, Италия, Афганистан...

Международной выставке в турецком городе Измире. Хаким молод. Впрочем, молодежи здесь много. Это главный художник Хаким Хайдаров, недавно закончивший Ташкентский театрально-художественный институт, бригадир литейного цеха Мухаббат Махмудова, технолог Баходир Джумаев и еще юный гончар Якубжон Хайдаров.

Машин нет, если не считать мейнбайн-насос для фильро-прессы. Но в них может разбираться каждый, кто мало-мальски сведущ в технике. Здесь действуют шесть цехов. Вернее будет назвать их мастерскими, в каждой из которых работают семейные бригады.

Вспомогательный электродвигатель вращается быстро, на одних и тех же скоростях. — поясняет Хакимжон-ака. — и зачастую не считается с желанием мастера. Значит, не все можно выполнить, что задумал.



Ансамбль дутаристок создан при Якибагском музыкальном училище имени Т. Джалилова. В его составе 90 девушек — учащихся районных школ. Руководитель новым ансамблем выпускница Каршинского музыкального училища Сайял Холмуродова. В эти дни молодые самодельные коллективы готовят к республиканскому конкурсу «Сайял баграм», на котором зрители впервые познакомятся с творчеством детского ансамбля из Якибага. На снимке: на репетиции ансамбля дутаристок.

МУЗЫКА НА АВОСЬ

«Уважаемая редакция! Мы, гости вашего прекрасного города, возим самые светлые впечатления. Единственное, что ваготочило, — это прошальный ужин в ресторане «Ленинград». В поиске за подкалми оркестр исполнил «Долой вороскую», «Муру», «Кто сказал, что вода вред» и другие музыкальные пошлости.

В республике немало композиторов, работающих в жанре эстрадной песни, но произведения их практически не включаются в репертуар ансамблей, за исключением песен Ф. Закирова и М. Мирзаева.

Музыка на авось. Мы, гости вашего прекрасного города, возим самые светлые впечатления. Единственное, что ваготочило, — это прошальный ужин в ресторане «Ленинград». В поиске за подкалми оркестр исполнил «Долой вороскую», «Муру», «Кто сказал, что вода вред» и другие музыкальные пошлости.

Спорт. ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА. ГРАД НАГРАД. Две первые награды вручили федеральной спортсменке Л. Кириковой на зимнем первенстве среди юниоров, которое завершилось в Запорожье. Она установила высшее всеобщее достижение в беге на 1,500 м с 1,05 мин. Прежним рекордом финишницы была беговая дистанция 800 м.

Завтра на экране. 9:00 «Время». 9:40 «Зимние мелодии». 10:15 «Золотое название «Юный гном». Телевизионный художественный фильм. 1-я серия. 11:15 «Клуб кинопутешествий». 12:15 Концерт. 13:05 Новости. 15:00 Новости.

Обаяние акварелей. «Спасибо художнику и организаторам выставки картин В. Евнею. Его акварели достигают истинного наслаждения своей выразительностью. Таковы радужный «Сингаур», тоскливый Лондон «В туманных перспективах». Смешанное чувство сострадания и отвращения вызывает «Наркоманы» из цикла «Швейцария». Американские этюды выполнены на грани плаката, но и здесь художнику удалось сохранить обаяние акварели».

Здравствуй, Пушкин! Группа литераторов, учителей, журналистов из Узбекистана посетила город Пушкин. Туристы познакомились с уникальными документами музея великого поэта, посетили здание лицея, где он учился. Екатерина Пушкина, где находится основная часть коллекции музея, к памятнику в Лицейском саду ташкентцы возложили цветы.

Новоселье «Юлдузчи». КУМКУРГАН. Юб. корр. Э. Шабуллоев. Без малого десятков ребятшек воспитывалось до недавнего времени в детском саду и в стенах Красной Знамени колхоза «Москва». На днях старейший ГМН-58 треста «Облакохострой» передала ключи от нового здания детского сада «Юлдузчи», построенного на центральной улице хозяйства. Новое здание занимает 250 малышей.

Награда кинофигурам. ФЕРГАНА. Юб. корр. М. Турмухамедов. Минитет ВДНХ СССР вручил областной награду за проработку кинофильма «Семья» в г. Фергана. Ее директор А. Магизин удостоен бронзовой медали выставки.

Погода. Сегодня днем по Каракалпакской АССР. Хорезмской и северу Бухарской области ожидается небольшая облачность, без осадков. Ветер северо-восточный, 5-10 метров в секунду. Температура 3-8, по Устиуту 6-11 градусов мороза. По остальной территории облачно.

Завод выпускает около ста видов изделий. Каждое из них носит свое имя: лаган «Чарик», кушан «Офтоба», сервизы «Окшом» и «Риштан». И в этом, наверное, особенная гордость ристанских мастеров.

Махмуд Музафарович ХОДЖАЕВ. 15 февраля после тяжелой болезни скончался первый заместитель министра бытового обслуживания населения Узбекской ССР, член КПСС с 1956 года Махмуд Музафарович Ходжаев.

В 1966 году М. М. Ходжаев был избран председателем Куйбышевского районного Совета народных депутатов г. Ташкента, а в 1968 году утвержден заведующим отделом местной промышленности, бытового обслуживания и товаров культурно-бытового назначения Управления делами Совета Министров Узбекской ССР.

Сегодня днем по Каракалпакской АССР. Хорезмской и северу Бухарской области ожидается небольшая облачность, без осадков. Ветер северо-восточный, 5-10 метров в секунду. Температура 3-8, по Устиуту 6-11 градусов мороза. По остальной территории облачно.

СЛУЖБА СПРАВКИ

ТАШКЕНТСКИЙ ОРДЕНА ДРУЖБЫ НАРОДОВ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ ПРОФЕССОРСКО-ПРЕПОДАВАТЕЛЬСКОГО СОСТАВА ПО КАФЕДРАМ:

СТРАХОВАНИЕ ДЕТЕЙ—ЗАБОТА О ДЕТЯХ. УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ, БАБУШКИ И ДЕДУШКИ! С появлением в вашей семье дочери или сына, внука или внучки у вас возникают радостные заботы и волнения. Первый шаг малыша — первое сказанное им слово — большая радость для близких ребенка.

Возраст ребенка на момент заключения договора страхования не может превышать 15 лет и 6 месяцев. Месличные взносы зависят от возраста ребенка на день заключения договора страхования, срока страхования, страховой суммы и продолжительности их уплаты. Так, при возрасте ребенка до года размер ежемесячно уплачиваемого взноса с 500 руб. страховой суммы будет составлять 2 руб. 30 коп., и соответственно с 1.000 руб. — 4 руб. 60 коп.

Государственный театр драмы им. Хамзы — Золотая стена. Государственный русский академический театр драмы им. М. Горького — Репитиор. Ташкентский государственный театр оперетты — Веселая ягода.